od:

Odeslano: patek 21. kvétna 2021 10:16

Komu:

Pfedmét: FW: Objednavka: 2021/2049415155
Prilohy: Objednavka do RS kancel. potfeby 084.docx

From: ACTIVA <obchod@activa.cz>
Sent: Friday, May 21, 2021 9:56 AM
To: “cuzk.cz>
Subject: Objednavka: 2021/2049415155
/ )

AlCITIIVA

Vase objednavka byla odeslana.
Dékujeme Activa

TIP: Chei iesté pfidat zbozi nebo upravit dodac! adresuy

Datum 21.5.2021 09:55
Objednavka ¢. 2021/2049415155
Interni ¢&. 21-192-084

Nézev objednavky Kancelafské potfeby
UZivatel cuzk- 7

Firma Katastrlni afad pro hl.mésto Prahu
Kontakt

Ulice Pod sidlistém 1800/9
Obec Praha 8

Telefon +¢

E-mail o

Fax

ICO 71185224

DIC CZ71185224

Banka n/a

Platba platba fakturou

Doprava dopravit na dodaci adresu

Dodaci adresa

Katastralni Gfad pro hl.mésto
Pod sidlist¢ém 9/1800



Praha 8
182 14
Tel.: +420778744870

Datum dodani 24.5.2021 8:00 - 16:00
Celkova cena bez DPH31 769,98 CZK
Celkova cenas DPH 38 442,00 CZK



katalogové ¢islo

"1314/6300200

Foldermate - spisové desky - A4, Zluté
"1314/6300100

Foldermate - spisové desky - A4,
transparentni

"1318/0021133

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici
blocek - Zluty

"1318/0020010

Hopax Stick'n Notes - samolepici blo¢ek
-38 x 51 mm, 100 L.

"1301/0013565

Esselte OA Economy - pakovy poradag -
A4, 75 mm, Zluty

"1301/0013563

Esselte OA Economy - pakovy pofadag -
A4, 75 mm, modry

"1320/9370111

Maped Focus - kle$tovy rozesivac
"1306/3500800

OA Arch Box - archivaéni krabice -
hibet 80 mm

"0101/1100200

Kores - lepici ty€inka- 15 g
"0073/4616104

Centropen 4616 - popisovac na
CD/DVD/BD - ¢erveny

*0073/4616112

Centropen 4616 - popisova¢ na
CD/DVD/BD - ¢erny

"0073/4616110

Centropen 4616 - popisovac na
CD/DVD/BD - zeleny

"0073/4616106

Centropen 4616 - popisova¢ na
CD/DVD/BD - modry

"0074/8576010

Centropen Permanent 8576 - popisovac -
zeleny

"0074/8576006

Centropen Permanent 8576 - popisovac -
modry

*0074/8576004

Centropen Permanent 8576 - popisovac -
Cerveny

cena/ks

(CZK) DPH mnozstvi
6,1321% 40
6,1321% 40
7,68 21% 72
6,4821% 24
21,9521% 20
21,9521% 20

8,5521% 20

6,0021% 500
17,38 21% 24
13,8321% 20
13,83 21% 20
13,83 21% 20
13,83 21% 20
12,6021% 20
12,60 21% 20
12,60 21% 20

celkem bez
DPH (CZK)

245,20

245,20

552,96

155,52

439,00

439,00

171,00

3 000,00

417,12

276,60

276,60

276,60

276,60

252,00

252,00

252,00



*0074/8576012

Centropen Permanent 8576 - popisovag - 12,60 21% 20 252,00
Cerny

"0156/6303821

OA - samolepici etikety - 38,0x21,2 mm, 40,0021% 10 400,00
6500 etiket

*1330/6400210

Harmanec - taska B4 samolep. s KP, bily 25,00 21% 10 250,00
ofset 100g (250ks).

*1318/2112900

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici 12,76 21% 48 612,48
zéloZzky - 76x25 mm, 3x50 L.
*0012/5509030

Cello Joy - kuli¢kova tuzka - Cervena
*0012/5509020

Cello Joy - kulickova tuzka - modra
*1330/2105020

Obalka C5 samolepici s KP, bily ofset 80 302,50 21% 56 16 940,00
g, 1000 ks

*1331/7030300

OA College block - A4, 50 1., linkovany
"1331/7030500

OA College block - A5, 50 1., linkovany
Doprava zdarma 0,00

2,6721% 200 534,00

2,6721% 1500 4 005,00

26,63 21% 20 532,60

14,33 21% 50 716,50

Informace o stavu své objednavky naleznete na nasledujicim odkazu: Sledovat objednavku
2049415155

Vase ACTIVA
htins/iobchod activa.cz/

chbchod@activa.cz

.

Doprava ZDARMA Doruéoni a na vas stdl ZboZi skiadem

ph objedndvce fidiGt ACTIVA a doruéime vam
nad 1500 K& ho do druhého dne
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